Koutpoabnas padora Ne6
IIpumeHeHus NPOU3BOAHON K HCCIEJOBAHUIO (PYHKIUI
BapuanTt 1

Al. Hafigute mpoMeXyTKH BO3pacTaHUs ¥ yOBIBaHUS (YHKITHH:
a) y=x"-3x+5; 6) y=23x>-2x".
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A2. HaiimuTe kpuTHueckue ToUk GpyHKur Y = X~ —3x~ +12. Onpenennre, Kakue u3
HUX SIBJISIFOTCS TOYKaMU MaKCUMyMa, a Kakhe — TOYKaMi MUHUMYMa.

A3. Haiiaute HauMeHbllee ¥ HanGobIee 3HA4eHHs GyHKIMHA Y =X° +6x° —36x+7

Ha otpeske [—3;3].

B1. loxaxuTe, uto dhyHkimsa [f(x)=2x+sinx Bo3pacTaeT Ha BCEW YMCIOBOM OCH.

) 2 .
B2. Halimute HaumeHbIee U HanOoJIbIlee 3HaYeHUS GyHKIUKA f (X) =cos” x+sinx Ha
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C1. HaiiTi uncno, KoTopoe MpeBbIIIaio Obl CBOM KBaJpaT Ha MAaKCUMaJIbHOE 3HAYEHUE.

HopwMme! orteHok:  «3» - mro0ble 2A, «4» -2A + 1B, «5» -2A +2Bwm 2A + 1B +1C.

Kountpoabnas padora Ne6
IIpumeHeHus NPONU3BOAHOM K HCCIEI0BAHUIO (PYHKIIHI
Bapunant 2

Al. Hafigute mpoMeXyTKH BO3pacTaHUs ¥ yOBIBaHUS (YHKITHH:
a) y=2+12x-3x"; 6) y=06x"—4x+5.

) 3 2
A2. Haiinute kputndeckue TOYKH GyHKImu Y = 2x° —9x” +7 . Onpenennre, Kakue u3
HUX SIBJSIFOTCSI TOYKaMU MaKCHMyMa, a KaKue — TOYKaMi MUHUMYMa.

) 3 2
A3. Haiimure HauMeHbIlee ¥ HAaMOOJIbIIIEE 3HAUEHHST PYHKIMU Y = —Xx +6x” +36x+7

Ha oTpeske |[—3;3].

B1. JloxaxwuTe, uto ¢pyHkiusa f(x)=-3x+sinx yObIBaeT Ha BCell YMCIOBOM OCH.
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B2. Haiimute HauMeHblIee U HauOoJIbIIee 3HaUeHU GyHKIUKU f (X) =c0s” x+sinx Ha

4
OTpE3Ke [E T } .

C1. Yucno 18 pa30uThk Ha TakHe J1Ba ClaraeMbIx, 4TOObI CyMMa X KBaJpaToB ObLia
HauMEHbIIEH.

Hopwmpe! ontenok:  «3» - mro0bie 2A, «4» -2A + 1B, «5» -2A +2Bwm 2A + 1B +1C.






